EZEFEOBOZED DT RXIESDRIA]

ENERIZOWTEZ S, EEL, BEIXTT—HITZEDIXAL 2%y,

ENDET 3,

(1) TERIZL, 2, - LIEICESEMIZLX, BEOMIIAIIMAREY ENBROEB— X HAROELTES
HBh, ENBROETAS — AHAOEE

(2) 2O0EEMRIT, FY 6HOEEZBICES X, BY HIXfTEY
H BN, extisLET,

() 3ODEERIZ, BYSMEOEEARICED X, BY FIXfM@EY
HBH, 2), 3 b, TAAKRDERAICEBEZRS) LWIHFET

<16 AEKK > EATHLELEAHY A,

Q) RIAHERDETREICKE 2 2BZLENDRYFEZZETH

BT 31
(#508]
FARXEY ISR 7 2 RO HE BIE
(1) EdEc&L3—KERCHO Y RAT (FIES) & ’
NP —ADIRY S RTHH YL 5> TWBhHy 3B ZIEVNWETFTT,
LW DHBEARTT,
A 0 2 A ERIMAORT THETNIE
RBWT, BIAIE ] OBSSRTAL S B ! ; !
B D TV3HEELZHYT, LIFAOMELLT .
‘/f/ ZLTHMEHY €A, - - L
=] 3&
2545y Fn&SIE58Y

" | BCDE offi3 51 (4—1) 1 B Y
Ywi3ng—>LbrbYiithi,

tEZ,5-4—-1)!1=30 [@Y] tevZxT,
(3)1& THAxEYIC R 3 ROMEMR) ZE->TWVWEXT,

@ ENGBHROEEEEIELZL, LOL S REERHFESRET 50 D = A E 1
LBV E BOFRETT. HREABORMICZATI
LE2ABATIHLYZZ L HARETT S, 22 TRMEDLHIC
TPATT7TRRLEVERVWET,

ENBROZTEICEBEHITE2L VI RIS ARDNBTELICEE e
HF3rwH S rALTY,

W3 3nNg—=rLbY €A,

[B%] TROVWTIC) BUAKDNBEICBERIFIRE I TELTH

AN
!g! >
Va

LW &3, EABROBEOECEEA TIAEEHR
T3 2 LHTRESSTT,

R#k(<

EVWH &I, UARNBEOES (HARDRR) 2RATILAKE
BT 5L bARENSTT,

© MathClinic



YAEOEHIZESEMITEILLEUTH S,

X ALHROEEIZE T S WARDORAIZ & > TENEEN
HEIND,

$oT, UARDEHIZ1I NS 6 DBESEDFMHTIFEELD,
tHZE1EUTEET S,
EEHOESOMNIAIEEY,

BIEDBESDMITHIZEY 4 DOBFEEAFITANSE HELELL
(4—1)1=6 [(@V]

WzIz,5-6=30 EV] B

4 ENEEOSEILBEHTS LS T L,

YABDEERIIBENTEILLALUTH S,

¥ EAEEDOEEIZBITZ2EMIE> TAFEMIERI NS,

$oT, IFRDEERIERD IS AL B HEEE 2D,
FROERMN22HY , HNWICRAZREROIREX
4
JREREEED JLEREEES ,i- ------ )

(2) LAMKIZEZ T, HNMICRZRERD 3 KO E I

(#845)

BEAHTRUSAE (L, BRI (#E] LRUBEDRENRAL LEM
BREIELEBSOT, BBLET.

VRORETHE O EIBE, COHFHN MRS TEVED S LEED71R
WERBWET,

BEFCICEN\HADFEFERD &

EWSESZYR(ESZVRICRZRFEIN?)

e, S EWSESIy REHYF LS OLT

DI TRZ EEEIMENRIZTL L DHY,

VWS 3/5-2TT,

3) &

EWS3/)\F->TY,

© MathClinic



IEREARDOEEDE EFFEANE, EENEKRCIEDET,

ENEAROEREDELZHENE, EARERCIRADET.

ZOEE, IEREAREENERGE B3 (dual)l EEWVET.

BIRFH, TOMDESZEAKRICDNTIE

- EVEREBE DB S &R

- IE+TEHR & ITE = HEAREIRNT

EWVWSTENERFT,

© MathClinic





